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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 4 ประจ าปี 2563 ครั้งท่ี 3 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4  ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 3 
วันที่  15  ธันวาคม  2563  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายถวิล   ช่วยรักษา ประธานสภา อบต. ถวิล   ช่วยรักษา  
2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภา อบต. สมถวิล  อินธิราช  
3 นายค าไป่   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ค าไป่   เข็มอุทา  
4 นายทินกร   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ทินกร   เข็มอุทา  
5 นายศิวกร  กุลภา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ศิวกร  กุลภา  
6 นางค าพันธ์   มุงธิสาร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ค าพันธ์   มุงธิสาร  
7 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 เถวียน  ไชยโสดา  
8 นายทองสอน   อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 ทองสอน   อุ่นแก้ว  
9 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  

10 นายอุทัย   ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 อุทัย   ศรีสมัย  
11 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
12 นายลอน  อุดทุม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 ลอน  อุดทุม  
13 นางสาวสมพร  ทองเดช สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 สมพร  ทองเดช  
14 นายอนันท์   ไชยตะวงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 อนันท์   ไชยตะวงค์  
15 นายส่วน    เขียนจันทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ส่วน    เขียนจันทา  
16 นายค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ค ารุ่ง   บุตรสุวรรณ์  
17 นายสมชาย  สมิตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 สมชาย  สมิตร  

 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมยงค์  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 -ลา-  
2 นางวิจิตตรา  ท้าวมะลิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 -ลา-  
3 นายพัฒนา  แก้วฝ่าย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 -ลา-  
4 นายโนระชัย  พวงใบดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2  -ลา-  
5 นายพิละ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 -ลา-  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายปฏิพล  ประชุมสุข รองนายก  อบต.โพนงาม ปฏิพล  ประชุมสุข  
2 นายชานนท์  บงบุตร รองนายก  อบต.โพนงาม ชานนท์  บงบุตร  
3 นายวินิจ  ก้อนแพง ผู้อ านวยการกองช่าง วินิจ  ก้อนแพง  
4 นางสาวปิยพร  แก้วฝ่าย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ปิยพร  แก้วฝ่าย  

 
 
 
 
 
 
 
 

เปิดการประชุม     เวลา  09.30  น. 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
  ประธานสภา ต าบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2563 ครั้งที่ 3 วันที่ 15 ธันวาคม 

2563  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม โดยมีระเบียบ
วาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ  (ถ้ามี) 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา วันนี้มีสมาชิกของเราลานะครับ คือนายสมยงค์  บุตรสุวรรณ์  ,นางวิจิตตรา    
 ประธานสภา อบต. ท้าวมะลิ  ,นายพัฒนา  แก้วฝ่าย  ,นายโนระชัย  พวงใบดี  ,นายพิละ  ผ่องใสศรี

และเลขานุการสภาไปราชการ ไม่สามารถมาเข้าร่วมประชุมได้ ฉะนั้นเราจะ   
เลือกเลขานุการชั่วคราวเพ่ือปฏิบัติหน้าที่แทนในวันนี้ ให้เสนอชื่อมา แล้วขอผู้
รับรองอีก 2 ท่านครับ เชิญครับ 

 

นายอุทัย  ศรีสมัย เรียนท่านประธานสภา กระผมนายอุทัย ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่9  
 ส.อบต. หมู่ที ่9 ขอเสนอนายสมชาย  สมิตรครับ 
 

นายทองสอน  อุ่นแก้ว เรียนท่านประธานสภา กระผมนายทองสอน  อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต.  
  ส.อบต. หมู่ที่ 10 หมู่ที่ 10  ขอรับรองนายอุทัย  ศรีสมัย ที่เสนอนายสมชาย สมิตรครับ 
 

นางสาวสมพร  ทองเดช เรียนท่านประธานสภา ดิฉันนางสาวสมพร  ทองเดช  สมาชิกสภา อบต. หมู่ 8 
    ส.อบต. หมู่ที่ 8 ขอรับรองนายอุทัย  ศรีสมัย ที่เสนอนายสมชาย สมิตรค่ะ 
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นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับ ถ้าไม่มีขอเชิญนายสมชาย  สมิตร มาปฏิบัติหน้าที่ 
 ประธานสภา อบต. เลขานุการชั่วคราวครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
 

การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4  ประจ าปี 2563  ครั้งที่ 2  วันที่  7  ธันวาคม  2563 

    

มติที่ประชุม   รับรอง  16 เสียง      
    ไม่รับรอง  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง      
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 - ไม่มี – 
 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
     

- ไม่มี -  
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ท่านเถวียน ไชยโสดา เรื่องหูช้างเป็นอย่างไรบ้าง ได้ไปติดตามดูหรือไม ่ 
   ประธานสภา 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา ท าเสร็จแล้วค่ะ แต่ยังเหลือในซอยบ้านนายประนอม เนื่องจากท่อไม่พอ ต้องได้  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11  ขอเข้าไปเพิ่มค่ะ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ยังไงก็ไปติดตามดูนะครับ ท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ อีกไหมครับ 
   ประธานสภา 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา ขออนุญาตท่านประธานค่ะ อยากสอบถามเรื่องอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่น  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 คือเจ้าหน้าที่ อบต.โพนงาม ท าไมไม่ซื้อกระเป๋าปฐมพยาบาล ซึ่งจะมีเครื่องมือ 

อย่างเช่น เครื่องวัดความดัน หรืออุปกรณ์ท่ีใช้ส าหรับกรณีมีเรื่องฉุกเฉิน  
 

นายถวิล  ช่วยรักษา วันนี้หัวหน้าส านักปลัดก็ไม่อยู่ ยังไงก็รอประสานให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบเพ่ือท า  
 ประธานสภา อบต. เรื่องเสนอผู้บังคับบัญชานะครับ มีท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ไหมครับ ถ้าไม่มีท่านใด

เสนอผมขออ่านประกาศนะครับ ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
เรื่องปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม  สมัยสามัญ ประจ าปี 
๒๕๖3 สมัยที่ 4 ตามที่ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม ได้ประกาศเรียก
ประชุมสภา ฯ สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖3  สมัยที่ 4  ก าหนดตั้งแต่วันที่        
๑ – ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖3  เป็นต้นมานั้น บัดนี้การประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลโพนงาม ได้ด าเนินการมาเสร็จเรียบร้อยแล้ว อาศัยอ านาจตามความใน
มาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล     
พ.ศ. ๒๕๓๗  จึงประกาศปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม สมัย
สามัญ ประจ าปี ๒๕๖3  สมัยที่ 4 ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จึงประกาศมาให้ทราบ
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โดยทั่วกัน ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๕  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖3 ถ้าไม่มีอะไรแล้วก็ขอ
ปิดการประชุมครับ ขอบคุณครับ 

 

ปิดประชุม   เวลา  10.21  น. 
 
 
 
     ลงชื่อ    สมชาย  สมิตร     ผู้บันทึกรายงานการประชุม            ลงชื่อ   ถวิล      ช่วยรักษา     ผู้รับรอง 
             (นายสมชาย  สมิตร)                                                     (นายถวิล      ช่วยรักษา) 
ส.อบต. หมู่ที่ 6 ปฏิบัติหน้าที่แทนเลขานุการสภาฯ                ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
 
 

 
 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่  4 
ประจ าปี  2563  ครั้งที่ 3   ลงวันที่  15  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖3  มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
 

    ลงชื่อ   เถวียน   ไชยโสดา       ลงชื่อ    สมชาย  สมิตร 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)      (นายสมชาย  สมิตร) 

สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11    สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  11 
 
 

   ลงชื่อ  ค าพันธ์   มุงธิสาร        ลงชื่อ    สมพร   ทองเดช 
           (นางค าพันธ์   มุงธิสาร)     (นางสาวสมพร   ทองเดช) 

             สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  12       สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  8 
 

 
      ลงชื่อ    อุทัย    ศรีสมัย 
             (นายอุทัย    ศรีสมัย) 
        สมาชิก  ส.อบต.  หมู่  9 

 


